

2020年第040期

总第1981期

2020年5月29日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

爱刮益起来 好运100%

活动时间: 2020年5月16日-6月30日

(奖品派完, 活动自行结束)

芜湖福彩表彰 2019 年度优秀站点

为表彰福彩销售优秀站点,推动福彩事业稳步发展,5月15日下午,芜湖市福利彩票发行中心对2019年度全市优秀站点进行表彰。因防疫要求,表彰仪式只邀请了部分优秀站点代表来到现场。芜湖市民政局慈善事业促进和社会工作科、市福彩中心等单位和部门主要负责人出席表彰仪式并颁奖。

活动现场,市局慈社科科长、市福彩中心主任为先进投注站颁发了荣誉奖牌。芜湖福彩34030123号站点站主王蓉在现场与大家一起分享了自己销售经验。她表示,做好福彩销售工作的前提是把销售福彩当作一份事业,要有强烈的事业心,学会与时俱进、勇于创新,不断提升服务水平。



芜湖市福利彩票发行中心主任唐慧在颁奖仪式上寄语所有福彩工作者:今天莅临现场的优秀站点代表,只是芜湖市福彩系统先进典型们的一个缩影,还有很多优秀销售人员在各自的站点



上默默地奉献着,他们把对事业的情、对岗位的爱献给了彩民和福彩,让芜湖的福彩事业一直充满活力。同时,她也希望芜湖的福彩销售人员面对疫情的挑战,能坚定信心,抢抓机遇,不断提高

营销技能和服务水平,努力提升彩票销量,为全市福利彩票事业发展做出新贡献。

据了解,芜湖福彩年度优秀站点的评选是以电脑票、即开票销量为主要依据,并综合站点在宣传营销、彩民服务、站容站貌等各方面评分,每个季度评选出20家,全年共计评出80家优秀站点。优秀站点不仅荣获荣誉奖牌,奖品也是别具一格,有价值500元的刮刮乐、价值1000元左右的空气净化器或全年《大江晚报》一份。此外市福彩中心将加大对优秀投注站点的宣传,通过中心抖音、微信等新媒体平台对站点的进行分期宣传,提升站点形象,进一步增强福利彩票的品牌影响力、竞争力。(陈颖)

滁州福彩集中发放“福鼠贺春”活动奖品



5月14日,滁州市福彩中心举行“福鼠贺春,刮刮乐200万元大派送”站点销售竞赛暨幸运彩民奖品发放仪式,滁州福彩有7家投注站获得金条或金猴吊坠奖励,5位幸运彩民获得金鼠或金条奖励。

本年的庚子鼠生肖票活动一经推出,就获得了滁州站点和彩民的热捧。活动期间,订票有礼、销售竞赛活动和增补代销费利好政策,让站点销售热情高涨,不少站点销量增幅迅猛,相应的经济收益也颇为丰厚。滁州市共有4家站点进入前50名行列,每家获得2根活动金条的奖励,29家站点进入抽奖环节,其中3家获得金猴吊坠奖励;滁州彩民亦是收获满满,不仅25万元一等奖被滁州彩民幸运中得,中50元再派送50元活动也让彩民收获了双倍喜悦;幸运抽奖环节更是福气爆棚,全省唯一一个15克金鼠奖励被滁州彩民斩获,另有4位幸运彩民获得5克金条奖励。

据悉,5月份安徽福彩正在开展新的刮刮乐营销活动,100万红包,50万油卡,还有华为P30手机等您来拿,让我们相约五月天,爱刮益起来。(赵茂生)

婚庆即开票 助燃郎溪 5.20

2020年的5月20日,因谐音“爱你我爱你”被人们誉为千年一遇的“表白日”,成为很多准新人眼中寓意美好的“好日子”。在做好疫情防控的基础上,郎溪福彩积极响应县民政局号召,认真做好志愿服务,最大限度满足市民婚姻登记的需求,并将移风易俗、婚事新办等宣传深入各个环节,倡导文明结婚新风尚。

“今天是一个特别的日子,我们决定在今天来领证,给自己留份纪念。作为青年人,我们打算响应文明婚俗的号召,树立节俭的婚俗理念。”新人闫璐说。在志愿者、工作人员的引导下,新人们戴好口罩、测量体温、有序排队,有条不紊地进入大厅文明登记。颁证大厅内,新人们分批进入,国徽庄严悬挂在正中央,新人们手捧誓词,许下爱的诺言。

“刚刚领证仪式上,我和爱人已经许下了庄严的婚姻誓言。”新人左旭告诉记者,“我们都非常支持文明婚俗,铺张浪费不符合中华民族的传统美德,我们也会用行动来支持婚礼仪式新办简办,传递婚俗新风。”活动现场,县民政局工作人员还为新人们发放了“文明婚庆倡议书”等宣传资料200余份,在祝福新人幸福美满、永结同心的同时,劝导大家不跟风、不扎堆,宣传倡导移风易俗、婚事简办新办,让人耳目一新的是郎溪福彩为新人准备的具有婚庆系列的即开票,天生一对、喜上加喜、龙凤呈祥等等,新人在大家的见证进入了婚姻的殿堂,纷纷向福彩志愿者们感谢,并表示这样的福彩即开票不但喜庆更有纪念意义。(黄德宝)

马鞍山彩民倍投3D中奖23万

5月26日,福彩3D第2020098期开出奖号“292”,马鞍山一位幸运彩民在此次开奖中收获颇丰,一举拿下230880元的奖金,中奖彩票出自市区王家山24栋103室的马鞍山福彩34050058号投注站。

第二天一早,马鞍山福彩34050058号投注站站主庞先生便来到市中心代领奖金。据他介绍,中奖者刘先生(化姓)是一位老彩民,每天晚上都会去他站点坐一坐,买些彩票。因为投注已是他生活必不可少的一部分,无论中奖多少,每天都有期待。当晚他像往常一样走进投注站后,就坐在走势图前看往期开奖情况和当天的试机号。凭自己的感觉确定了“292”这三个号码,准备投个几十注,但他一想3D单选单注奖金只有1040元,想要中大

奖还是要靠倍投,所以便下定决心对这组号码投了222倍的单选。当晚开奖后,刘先生通过手机查询到中奖信息,就立马给站主打电话,由于第二天要上班,兑奖事情交由站主帮忙代领。站主庞先生也很高兴,说这是彩民对他的一种信任,今后将继续做好为彩民的服务工作。(鲍月英)

蚌埠福彩开展星级站点评定工作

为进一步提升福彩品牌形象,推动福彩事业向前发展,按照省中心部署,近日,蚌埠市福彩中心在全市范围内开展星级站点评定工作,依据规定,对各参评站点进行系统的甄选。目前,评定工作已经结束,结果在网站公示5个工作日,接受社会监督,公示结束后名单已经上报省中

心。星级投注站评定是对彩站精细化、标准化管理的需要,不仅包含投注站硬件条件及环境的细化要求,更重要的是对投注站服务意识、诚信意识、专业素养等软件提出了更严格的要求,对规范彩站的经营行为、更好地为广大彩民服务具有重要的指导意义。蚌埠市福彩中心希望通过上下级联动,广泛宣传带动,以星级评定为手段引领站点健康发展,安全运行,进一步提高站点发展质量,增强福利彩票的品牌影响力、竞争力,更好地宣传发行福彩为社会公益服务的目标。(米晓蓉)

责任编辑:盛文 美编:杨青